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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO DO 
CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS EXATAS E NATURAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL 

DO SEMI-ÁRIDO 
 

Ao vigésimo sexto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dez horas e 

quarenta minutos, através da plataforma eletrônica Google Meet, reuniu-se o Conselho do 

Centro de Ciências Exatas e Naturais – CCEN da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – 

UFERSA, sob a presidência da Diretora do Centro, professora Andréa Maria Ferreira Moura. 

Participaram representando as chefias dos departamentos Judson Santos Santiago e Lázaro 

Luís de Lima Sousa; representando as coordenações de graduação, Fábio Francisco da Costa 

Fontes, Luciana Angélica da Silva Nunes, Maria Joseane Felipe Guedes Macedo, Mariana 

de Brito Maia, Paulo Henrique Lopes Silva e Zilvam Melo dos Santos; representando as 

coordenações de pós-graduação, Eveline Matias Bezerra, Paulo Gabriel Gadelha Queiroz e 

Rafael Castelo Guedes Martins; representando os técnicos administrativos, Cristovam 

Câmara de Araújo. Os conselheiros Erlania Lima de Oliveira e Francisco Odolberto de 

Araújo tiveram suas justificativas de ausência aprovadas por unanimidade. Verificada a 

existência de “quórum legal”, a presidente do Conselho, professora Andréa Maria Ferreira 

Moura, deu início à reunião saudando a todos e agradecendo pelas participações. Em 

seguida, fez a leitura da pauta, que constou do seguinte ponto: primeiro ponto: 

homologação do perfil da vaga Nº 0307126, referente à aposentadoria do docente Roberto 

Pequeno de Sousa. Deliberação: pauta aprovada por unanimidade. DISCUSSÕES: primeiro 

ponto: sem discussão. Deliberação: aprovado com 1 (uma) abstenção. Nada mais havendo a 

ser discutido, a presidente do Conselho deu por encerrada a reunião, e eu, Cristovam 

Câmara de Araújo, Secretário do Centro, lavrei a presente ata que será assinada por mim, 

pelo Vice-presidente desta reunião e pelos demais presentes, quando aprovada. 

 


